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Diesel Partikelfilter Schutz

	
	
ОПИСАНИЕ        Diesel Partikelfilter Schutz высокоэффективная присадка в дизтопливо, уменьшающая сажеобразование, тем самым облегчающая работу и увеличивающая срок службы сажевого фильтра DPF. Дизельные автомобили, эксплуатируемые в городских условиях и на коротких дистанциях, испытывают проблемы засорения сажевого фильтра. Регулярная добавка присадки поддерживает сажевый фильтр в чистоте, позволяя избежать дорогостоящего ремонта и затрат времени. Использование присадки для защиты сажевого фильтра позволяет сократить эмиссию выхлопных газов. 


СВОЙСТВА                         - защищает сажевый фильтр  
- помогает системе регенерации DPF 
- обеспечивает оптимальное сгорание 
- уменьшает сажеобразование 
- специально для городских транспортных средств и коротких дистанций 


ТЕХНИЧЕСКИЕ
ДАННЫЕ                             База : комбинация присадок в жидкости-носителе
Цвет : прозрачный оранжевый
Плотность : 0,807 g/cm³ 
Температура вспышки : 58 °C 
Вязкость при 40°C : < 7 mm²/s 


ОБЛАСТЬ
ПРИМЕНЕНИЯ    Для дизельных автомобилей с сажевыми фильтрами, не оборудованных системами помощи регенерации, как это сделано, например на Citroen и на некоторых Peugeot. 

[bookmark: _GoBack]ПРИМЕНЕНИЕ  Одного флакона присадки для защиты сажевого фильтра Dieselpartikelfilter Schutz достаточно на пробег 2.000 км. Присадку следует заливать перед заправкой. Содержимого флакона достаточно для 50 - 70 литров дизельного топлива.  Указание: Избегайте передозировки, а также совместного использования с присадкой Diesel Russ-Stop! 

ФАСОВКА          Diesel Partikelfilter Schutz 250 мл, артикул 5148 D-F-NL
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Данная информация предоставлена на основе подробных исследований, которым можно доверять, но предназначается она для использования только в качестве справочных материалов без предоставления гарантий.
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