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Hautpflege-Lotion




ОПИСАНИЕ      Лосьон ухода за кожей - Нежирный лосьон, легко распределяющийся по коже и очень быстро впитывающийся. Идеальный уход за кожей после работы. Содержит в том числе провитамин B5 (D-Panthenol), который поддерживает рост клеток кожи и способствует таким образом регенерации. Защитная система здоровой кожи укрепляется при постоянном использовании. Таким образом, кожа остается здоровой, эластичной и ухоженной.



СВОЙСТВА         - качественный продукт для любого типа кожи
- содержит высококачественные естественные масла (миндальное масло, арахисовое масло)
- заботится и защищает кожу и придает ей естественный вид
- свободно для силикона
- поддерживает рост клеток кожи и способствует регенерации
- специальные увлажняющей компоненты регулируют влажность кожи и предотвращают пересыхание и растрескивание
- протестирован в дерматологической лаборатории
- обладает нейтральным -pH



ТЕХНИЧЕСКИЕ
ДАННЫЕ
База                            : эмульсия растительных масел
Цвет                           : от белого до светло-желтого
Плотность при 20 °C: 0,85 – 1,0 г / см ³
Значение –pH            : 5,5 – 6,5
Срок хранения: мин.: 24 месяца в оригинальной закрытой упаковке



ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ
БАЗА
Liqui Moly лосьон ухода за кожей подчиняется закону о пищевых продуктах и закону о предметахпервой необходимости (LMBG) а также предписанию по косметическим средствам (KVO). Liqui Moly лосьон ухода за кожей производится согласно GMP (Good Manufacturing Practice) и подлежит микробиологическому контролю качества.



ОБЛАСТЬ 
ПРИМЕНЕНИЯ   Лосьон возможно использовать для всего тела
















УКАЗАНИЯ ПО
ЗАЩИТЕ КОЖИ      Каждый третий человек страдает от аллергии. Кожные болезни стоят во главе профессиональных болезней и могут вести к профессиональной нетрудоспособности. При работе с вредными веществами на рабочем месте требуются особенные мероприятия по охране труда. Увлажнение кожи важно, особенно в холодное время года, так как паров воды в холодном воздухе значительно меньше, чем в теплом. Также, человеческая кожа выделяет меньшее количество жира в холодное время года. В холодное время года значительно выше риск пересыхания и растрескивания кожи рук. Именно поэтому правильный уход за кожей особенно важен, кожа должна быть надежно защищена. Подробно о правильной защите кожи рассказывает плакат арт. № 6243. 


ПРИМЕНЕНИЕ           Лосьон хорошо распределить по чистой и сухой коже. Регулярное применение - это основная предпосылка для сохранения здоровья кожи. Указание: дозировка происходит посредством диспенсера Liqui Moly для упаковки арт. 3336.


ФАСОВКА                    Hautpflege-Lotion                  2 литра,                                                     Артикул. 3341
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Наша информация основана на тщательных исследованиях и считается верной, но, тем не менее, может использоваться только консультационно. 
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